

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 6 Σεπτεμβρίου 2006

Συμφωνία συνεργασίας μεταξύ της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και της Ένωσης Επιμελητηρίων Κορέας υπεγράφη σε ειδική εκδήλωση στο πλαίσιο του Ελληνο-κορεατικού Επιχειρηματικού Φόρουμ, που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα. Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γιώργος Αλογοσκούφης και ο Κορεάτης ομόλογος του. Την συμφωνία υπέγραψε ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ κ. Γιώργος Κασιμάτης με τον πρόεδρο της Κορεάτικης Ένωσης κ. Sohn Kyung-Shik, ενώ συνυπέγραψε και ο πρόεδρος του ΕΒΕ Αθηνών κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος με την ιδιότητα του Εκτελεστικού Προέδρου της Ελληνο – Κορεατικής Επιτροπής Οικονομικής Συνεργασίας.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης ο πρόεδρος του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου κ. Νικόλαος Βερνίκος, ο Οικονομικός Επόπτης της ΚΕΕΕ κ. Π. Αγνιάδης και πολλοί επιχειρηματίες.

Μετά την υπογραφή ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ κ. Γιώργος Κασιμάτης δήλωσε πως οι επιχειρήσεις βρίσκονται σήμερα αντιμέτωπες με ένα διεθνοποιημένο σύστημα παραγωγής και εμπορίας, στο πλαίσιο του οποίου προσπαθούν συνεχώς να προσαρμοστούν στις τεχνολογικές εξελίξεις, την απελευθέρωση των αγορών και τον αυξανόμενο ανταγωνισμό.

Όπως είπε ο κ. Κασιμάτης η συνεργασία μεταξύ κρατών και η ανάπτυξη του διεθνούς εμπορίου αγαθών και υπηρεσιών αποκτά ιδιαίτερη σημασία για την ευημερία μιας χώρας. Η ευημερία μιας χώρας εξαρτάται επίσης σε μεγάλο βαθμό από την ανταγωνιστικότητα, δηλαδή από τις επιδόσεις της στο διεθνές εμπόριο. Η Ελλάδα δεν μπορεί να απομονωθεί από τις παγκόσμιες οικονομικές εξελίξεις, το στοίχημα για την χώρα μας είναι να αποφευχθούν οι κίνδυνοι και να αξιοποιηθούν οι ευκαιρίες. Η Ελλάδα πρέπει να είναι εξωστρεφής και προς αυτή την κατεύθυνση θα ενταθούν οι προσπάθειες των φορέων που εκπροσωπούν την επιχειρηματική κοινότητα.

Ο κ. Κασιμάτης πρόσθεσε: «Ο ρόλος των Επιμελητηρίων στο σημερινό έντονα ανταγωνιστικό διεθνές περιβάλλον είναι κρίσιμος και καθοριστικός. Η ΚΕΕΕ, εξάλλου, το συντονιστικό όργανο όλων αυτών των κατά τόπους Επιμελητηρίων της χώρας, καλείται να εμπνέει και να ενισχύει τις προσπάθειες των ελληνικών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη διεθνών συνεργασιών, δημιουργώντας την κατάλληλη νομική και θεσμική βάση για το σκοπό αυτό. Γι' αυτό αναπτύσσει από την πλευρά της διεθνείς συνεργασίες σε διμερές επίπεδο με τα Επιμελητήρια άλλων χωρών, μέσω της υπογραφής συμφωνιών συνεργασίας, οι οποίες αποτελούν τη βάση πάνω στην οποία οι επιχειρήσεις μπορούν να στηριχθούν για την προώθηση των δικών τους συνεργασιών. Στο πλαίσιο αυτό κινείται και η σημερινή συμφωνία με την Ένωση Επιμελητηρίων Κορέας, η οποία πιστεύουμε ότι θα βοηθήσει πολύ την περαιτέρω ανάπτυξη των σχέσεων των Επιμελητηρίων των δύο χωρών και των επιχειρήσεών τους.»

Παράλληλα η ΚΕΕΕ, σε συνεργασία με το Ευρωεπιμελητήριο και με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, υλοποιεί το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης

Στελεχών (Executive Training Programme) στην Ιαπωνία και στην Κορέα, το οποίο αποτελεί ένα ετήσιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που λειτουργεί εδώ και 25 χρόνια και απευθύνεται σε στελέχη ευρωπαϊκών επιχειρήσεων που ενδιαφέρονται για τις συγκεκριμένες αγορές.